



Menu Caffe Augusto

https://it.menulist.menu Via Cristoforo Colombo 20, Capri I-80073, Italia, Italy









Su questo Sito web troverai il *completo <u>menu</u> di Caffe Augusto* da Capri. Attualmente ci sono **16** menù e bevande disponibili. Per **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Il Caffe Augusto si trova a Capri, in Via Cristoforo Colombo 20. Il locale ha ottenuto un voto di 60 su Sluurpometro, un aggregatore di voti online. Il ristorante è conosciuto per la sua atmosfera informale e per i piatti vegetariani. Le specialità includono cucina italiana e mediterranea, con servizio bar per colazione, pranzo, cena e dopo mezzanotte.

Menu Caffe Augusto



Rotoli Di Sushi

SUSHI

Pizza

PIZZA MARGHERITA

Portate Principali

LASAGNE

Dolci

CREPES

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Bevande Calde

CAFFÈ

Caffè

CAPPUCCINO

Restaurant Category

ITALIANO

Ingredienti Utilizzati

PESTO

FRUTTI DI MARE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

INSALATA

GELATO

PANINI

PIZZA

SPAGHETTI

Menu Caffe Augusto



Caffe Augusto

Via Cristoforo Colombo 20, Capri I-80073, Italia, Italy Orari di apertura:

__

agallery image